
 
 

TER ONDERTEKENING 

Aan: MOCW 

 

*Deze nota wordt met een Kamerbrief meegestuurd: Ja 

 

*Deze nota bevat naast de naam en contactgegevens van de medewerker ook 

andere informatie die niet openbaar gemaakt kan worden? Nee 

  

Vragen van de leden Nanninga en Boomsma (beiden 

JA21) aan de ministers van Onderwijs, Cultuur en 

Wetenschap en van Asiel en Migratie over het intrekken 

van een uitnodiging voor een debat over migratie door 

Pakhuis de Zwijger in Amsterdam aan professor Ruud 

Koopmans. 
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Aanleiding 

De leden Nanninga en Boomsma (JA21) hebben u en de minister van Asiel en 

Migratie op 20 mei 2026 schriftelijke vragen gesteld over het intrekken van een 

uitnodiging voor een debat over migratie door Pakhuis de Zwijger in Amsterdam 

aan professor Ruud Koopmans. 

 

Het ministerie van Asiel en Migratie heeft laten weten dat de vragen niet liggen op 

hun werkterrein. U gaat in op het verzoek om de beantwoording over te nemen.  

Geadviseerd besluit 

U wordt geadviseerd akkoord te gaan met bijgaande beantwoording van de 

betreffende Kamervragen en deze naar de Kamer te laten verzenden. De 

beantwoording is afgestemd met de directie Erfgoed & Kunsten. 

Kernpunten 

• U wordt gevraagd naar uw oordeel over berichtgeving dat migratiedeskundige 

Ruud Koopmans niet welkom is als spreker bij een bijeenkomst van Pakhuis 

de Zwijger vanwege uitingen op sociale media.      

• In uw reactie geeft u aan dat het kabinet niet gaat over de programmering 

van een culturele instelling en dat wijze waarop invulling wordt gegeven aan 

debat en programmering aan de instelling is.  

• Verder verwijst u naar de autonomie van culturele instellingen en naar de 

Regeling van het Stimuleringsfonds Creatieve Industrie. Tevens verstrekt u 

gegevens over de financiering van Pakhuis de Zwijger.   

 

Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden 

 

Niet van toepassing 
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